




















Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018   1.Informacioni përgjithshëm Shoqëria OMNIX CONTRACTING AND ENGINEERING Shpk me NIPT L 01605502 K është regjistruar në QKR me date05/04/2010. Omnix Contracting and Engineering Shpk është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e cila objekt kryesor ka punime ndërtimi, planifikimi, projektimi përfshire por pa u kufizuar në ndërtime civile dhe industriale, punë publike, qëndra biznesi dhe rezidenca, hotele dhe godina akomodimi, rrugë, autostrada, ura dhe të gjitha llojet e ndërtimeve inxhinierike. Projektim, zbatim, mbikqyrje punime ndërtimi. Konsulencë teknike dhe biznesi në sektorin e ndërtimit.Investime të tjera në sektorin e pasurive të paluajtshme.Shoqëria mund të veprojë si kontraktor i përgjithshëm për kryerjen e aktiviteteve të mesipërme dhe bazuar në diskrecionin e saj të vetëm mund të kontraktojë palë të treta për një pjesë apo të gjitha punimet.Ortak i vetëm dhe administrator i shoqërisë është shoqëria Omnix Albania Shpk me NIPT K81527005D e regjistruar në QKR me datë 27/03/2008.  2.Baza e përgatitjes së pasqyrave 2.1 Bazat e përgatitjes Pasqyrat financiare janë përgatitur bazuar në Standartet Kombëtare të Kontabilitetit te Permiresuara.(SKK te permiresuara). 2.2 Bazat e matjes Pasqyrat financiare janë përgatitur bazuar në koston historike. 2.3 Monedha funksionale dhe e paraqitjes  Këto pasqyra financiare janë prezantuar në Leke ,e cila është monedha funksionale e shoqërisë. 2.4 Vlerësime dhe gjykime Përgatitja e pasqyrave financiare kërkon nga drejtuesit të ushtrojnë gjykimin e tyre në proçesin e zbatimit të politikave kontabël të kompanisëdhe shumave të raportuara të aktiveve,detyrimeve,të ardhurave dhe shpenzimeve.Rezultati aktual mund të ndryshojënëvaresi të ktyre vlerësimeve. Vlerësimet dhe gjykimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme.Rishikimet e vlerësimeve kontabël janë të njohura nëperiudhen në të cilën vlerësimi është rishikuar si dhe në periudhat e ardhshme që preken. Në veçanti, informacioni mbi fushat mëtë rëndësishme të vlerësimeve dhe gjykimeve në aplikimin e politikave kontabël të cilat kanë efektet më të rëndësishme në shumat e njohura në pasqyrat financiare, janë përshkruar në shënimet përkatëse të pasqyrave financiare.Përdorimi i vlerësimeve kontabël është 



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018  minimal në këto pasqyra financiare duke pasur parasysh thjeshtësinë e veprimeve të realizuara nga shoqëria. 3.Politikat Kontabël Politikat kontabël të mëposhtme janë aplikuar në mënyrë konsistente në të gjitha periudhat e paraqitura në pasqyrat financiare. 3.1 Transaksionet në monedhë të huaj Transaksionet në monedhë të huaj konvertohen në monedhën funksionale dhe regjistrohen me kursin e këmbimit në datën e transaksionit. (a) Aktivet dhe detyrimet për çdo pasqyrë të paraqitur të pozicionit financiar (përfshirë edhe të dhënat krahasimore) duhet të përkthehen me kursin e mbylljes në datën e raportimit.  (b) Të ardhurat dhe shpenzimet për çdo pasqyrë të të ardhurave dhe shpenzimeve (përfshirë edhe të dhënat krahasimore) duhet të përkthehen me kurset e këmbimit në datat e transaksioneve.  (c) Të gjitha diferencat që rezultojnë nga përkthimi duhet të njihen si zë i kapitalit. (Ne pasqyren e te ardhurave gjitheperfshirese) 3.2 Instrumentat financiarë Instrumentat financiarë përbëhen nga (a) mjetet monetare. (b) një instrument borxhi (si llogari, dëftesë ose hua e arkëtueshme ose e pagueshme) që plotësojnë disa kushte. (c) një zotim për të marrë një hua e cila ploteson disa kushte sipas standardit. Instrumentat financiare njihen fillimisht me kostot e transaksionit (duke përfshirë edhe çmimin e trasaksionit) përveç rasteve kur marrëveshja përbën në thelb, një transaksion financiar.Një transaksion financiar mund të jetë, për shembull, kur shiten mallra apo shërbime dhe kur pagesa shtyhet përtej afateve normale të tregtisë ose kur ajo është financuar me një normë interesi që nuk është një normë tregu.Nëse marrëveshja përbën një transaksion financiar, njësia duhet të masë aktivin financiar ose detyrimin financiar me vlerën aktuale të pagesave të ardhshme të skontuara me normën e interesit të tregut për një instrument të ngjashëm borxhi. Një kontratë faktoringu është shitja e kërkesave për t'u arkëtuar, ku në varësi të llojit të kontratës blerësi ka të drejtë t‟i rishesë kërkesat e arkëtueshme të transferuara brenda një kohe të caktuar (faktoringu me kthim) ose nuk ka asnjë të drejtë për rishitje, dhe të gjitha rreziqet ose të mirat që lidhen me zotërimin e një kërkese për arkëtim kalojnë nga shitësi te blerësi (faktoringu pa kthim). Një njësi duhet të çregjistrojë një detyrim financiar (ose një pjesë të detyrimit financiar) vetëm kur ai shuhet, psh kur detyrimi i specifikuar në kontratë shlyhet, anulohet ose skadon.  



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018  Paraja dhe ekuivalentet e parasë Paraja dhe ekuivalentet e parasë perfishijnë arkën,llogaritë rrjedhëse dhe depozitat në të parë me bankat.Për qëllimin e pasqyrës së flukseve monetare,paraja dhe ekuivalentët e saj perfshijnë depozita pa afat me një maturim prej tre muajsh ose më pak që nga data e fillimit. Të drejta të arkëtueshme Të drejtat e arkëtueshme njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe më pas me kosto të amortizuar duke zbritur humbjen nga zhvlerësimi.Provizioni për zhvlerësimin e te drejtave të arkëtueshme llogaritet kur ka të dhëna se shoqëria nuk do të jetë në gjëndje të mbledhë të gjitha detyrimet,vështirësitë financiare të debitorit,mundësia që debitori të falimentojë ose riorganizimi i tij financiar, konsiderohen tregues që llogaritë e arketueshme të zhvlerësohen.Shuma e provizionit llogaritet si diferencë midis vlerës së mbetur dhe vlerës aktuale të flukseve të ardhshme të parasë të skontuara me normën efektive të interesit. Të pagueshme Llogaritë e pagueshme paraqiten me vlerën e tyre të drejtë dhe më pas me kosto të amortizuar,duke përdorur metodën e interesit efektiv. Hua të marra dhe të dhëna Huatë e marra dhe të dhëna njihen fillimisht me vlerën e tregut,pa perfshirë koston e transaksioneve. Pas njohjes fillestare,huatë e marra dhe të dhëna paraqiten me kosto të amortizuar duke njohur në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve çdo diferencë midis kostos dhe vlerës së pagueshme nominale përgjatë periudhës së huamarrjes duke u bazuar në interesin efektiv. Kapitali aksionar Kapitali aksionar njihet me vlerën nominale.Aksionet e zakonshme klasifikohen si kapitale. Aktive afatgjata materiale (I)Njohja dhe matja Të gjitha aktivet afatgjata materiale paraqiten me kosto duke zbritur zhvlerësimin dhe amortizimin e akumuluar. Kostoja përfshin shpenzime të cilat lidhen drejtpërdrejtë me blerjen e aktivit.Kostoja e aktiveve të vetë-ndërtuara përfshin koston e materialeve dhe punës direkte,çdo kosto tjetër të lidhur drejtpërdrejtë me sjelljen e aktivit në gjëndje pune për qëllimin e synuar te përdorimit,si dhe kostot e çmontimit,heqjes së pjesëve dhe sjelljes në gjëndjen e mëparshme të vendosjes së aktivit.Shpenzimet kapitale të aktiveve të bëra gjatë ndërtimit kapitalizohen në “Ndërtim në proçes” dhe transferohen në kategoritë përkatëse të aktivit kur përfundon ndërtimi tij,nga kur aplikohet amortizimi përkatës sipas kategorisë. 



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018  Në rastet kur pjesë të një aktivi afatgjatë material kanë jetëgjatësi të ndryshme,ato kontabilizohen si zëra tëndryshem (komponentë më tëmëdhenj)tëaktiveve afatgjata materiale. Fitimet dhe humbjet nga shitjet apo nxjerrjet jashtë përdorimit përcaktohen duke krahasuar vlerën e shitjes me vlerën e mbetur,dhe këto përfshihen në pasqyrën e të ardhurave. (ii)Kostot e mëparshme Kostoja e zëvëndësimit tënjë pjese të një zëri të aktiveve afatgjata materiale njihet në vlerën kontabël të atij zëri nëse është e mundshme që shoqëria do të realizojë përfitime të ardhshme ekonomike nga përdorimi pjesës zëvendësuese dhe kostoja e pjesës mund të matet në mënyrë të besueshme.Kostot e shërbimeve të zakonshme të aktiveve afatgjata materiale njihen si shpenzim kur ato ndodhin. (iii)Amortizimi Amortizimi i aktiveve llogaritet mbi jetën e vlerësuar tëçdo pjese të aktivit afatgjatë material duke filluar nga dita e parë e muajit që pason muajin e blerjes. Aktivet e marra me qira amortizohen duke përdorur metodën lineare të amortizimit mbi jetën e vlerësuar të cdo pjese të aktivit afatgjatë material dhe duke marrë për bazë periudhën më të shkurtër midis periudhës së qirasë dhe jetës së dobishme të aktivit.Toka nuk amortizohet. Metodat dhe përqindjet e amortizimit për secilën kategori aktivesh afatgjata për periudhën aktuale janë si me poshtë: …………………………………………………………………………………………………………… Ndërtesat   Mbi vleren kontabel neto     5% Makineri dhe pajisje pune           Mbi vleren kontabel neto     20% Paisje zyre dhe informatike        Mbi vleren kontabel neto      25% Mobilje dhe orendi                      Mbi vleren kontabel neto      20 % Të tjera                                          Mbi vleren kontabel neto       20 % Aktive Afatgjata Jo Materiale    Mbi vleren kontabel neto       15 % ………………………………………………………………………………………………………………     



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018  3.4 Zhvlersimi (i)Aktivet financiare Një aktiv financiar konsiderohet i zhvlerësuar nëse ka të dhëna objektive që tregojnë se një apo disa ngjarje kanëefekte negative në flukset e ardhshme që parashikohet të burojnë nga aktivi dhe kur vlera kontabël neto e një aktivi tejkalon shumën e rikuperueshme. Një zhvlerësim në lidhje me aktivin fiananciar,të matur me kosto të amortizuar,llogaritet si diferencë midis vlerës së mbetur dhe vlerës aktuale të flukseve të ardhshme të parashikuara të parasë të skontuara me normën efektive të interesit. Aktivet financiare të rëndësishme individualisht testohen për zhvlerësim në mënyrë individuale.Aktivet e tjera financiare vlerësohen në mënyrë të grupuar,në grupe që kanë karakteristika të ngjashme të riskut kreditor. Të gjitha humbjet nga zhvlerësimi njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Çdo shpenzim i akumuluar i lidhur me një aktiv financiar të disponueshëm për shitje i njohur më parë nëkapital,transferohet në shpenzime. Një humbje nga zhvlerësimi rimerret nëse rimarrja mund të lidhet objektivisht me një ngjarje të ndodhur pas njohjes së humbjes nga zhvlerësimi. Për aktivet financiare tënjohura me kosto të amortizuar,rimarrja njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. (ii)  Aktivet jo-financiare Vlera e mbetur e aktiveve jo-financiaretë shoqërisë,rishikohet në çdo datë raportimi për të përcaktuar nëse ka të dhëna për zhvlerësim. Nësa ka të dhëna të tilla atëherë vlerësohet vlera e rikuperueshme. Humbjet nga zhvlerësimi njihen në pasqyrën e tëardhurave dhe shpenzimeve. 3.5 Provizionet Një provizion njihet nëse,si rezultat i një ngjarje të shkuar,shoqëria ka një detyrim ligjor apo konstruktiv, i cili mund të vlerësohet në mënyrë të besueshme dhe do të kërkojë flukse dalëse parash për shlyerjen e tij. Provizionet përcaktohen duke skontuar flukset e pritshme të ardhshme te parase me nje norme skontimi para tatimit qe pasqyron vleresimet aktuale te tregut për vlerën në kohë të parasë dhe për risqet qe lidhen me detyrimin në fjalë. 3.6 Njohja e të ardhurave Të ardhurat nga shërbimet e ofruara njihen nëpasqyrën e të ardhurave në varësi të fazës së përfundimit të transaksionit në datën e bilancit.Asnjë e ardhur nuk njihet nëse ka pasiguri të lartë lidhur me kryerjen e pagesës dhe kostove përkatëse.  



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018  3.7 Të ardhura dhe shpenzime financiare Të ardhurat financiare përfshijnë të ardhura interesi nga llogaritë bankare dhe fitime nga kursi i këmbimit që njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.Të ardhurat nga interesi njihen mbi bazën e të drejtave dhe detyrimeve të konstatuara duke përdorur metodën e interesit efektiv. Shpenzimet financiare përfshijnë shpenzime interesi mbi huamarrjet dhe humbjet nga kursi i këmbimit,ndryshimet në vlerën e drejtë të aktiveve financiare të mbajtura me vlerë të drejtë nëpërmjet fitim/humbjes,dhe humbjet nga zhvlerësimi i aktiveve financiare.Kostot e huamarrjes njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve me metodën e interesit efektiv. 3.8 Tatimi mbi fitimin Shpenzimi i tatimit mbi fitimin përfshin tatimin e periudhës, i cili njihet drejtpërdrejt në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Tatimi i periudhës është tatimi i pritshëm për tu paguar mbi të ardhurat e tatueshme të vitit,duke përdorur normat tatimore të miratuara gjatë periudhës. AKTIVET AFATSHKURTRA 4.Aktivet Monetare Arkat dhe bankat më 31 Dhjetor 2018 dhe 2017 janë si më poshtë: Nr.llogarise Emertimi bankës Numeri I llogarise bankare Monedha Shuma në  monedhe të huaj 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 512101 Raiffeisen Bank 0001367403 Leke   1,048 52,816 512401 Raiffeisen Bank 0000367403 Euro             117.24   14,470  9,699   Shuma        15,517 62,514  5.Te drejta te arketueshme Te tjera. Në këtë zë janë përfshirë llogaritë si me poshtë gjendja e të cilave me 31.12.2018 dhe 31.12.2017 është: Nr. Llogarise Emri I llogarise Monedha Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 444 Tatim mbi fitimin Leke 160,000  160,000  46702 Paradhenie administratorit Leke 153,475  153,475    Shuma    313,475  313,475  



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018   6.Inventari Shoqëria Omnix Contracting and Engineering Shpk nuk ka inventar në pronësi të saj. AKTIVET AFATGJATA 7. Aktivet afatgjata material  Shoqëria Omnix Contracting and Engineering Shpknuk ka Aktive Afatgjata materiale në pronësi të saj. 8. Kapitali I nenshkruar I papaguar. Shoqëria Omnix Contracting and Engineering Shpk reflekton nën këtë zë kapitalin e nënshkruar prej kompanisë I cili nuk është paguar ende. DETYRIMET 9. Detyrimet afatshkurtra Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit Nr. Llogarisë Emri I Klientit Monedha Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 46701 Të pagueshme ndaj njësive ekonomike brenda grupit Leke (1,770,609) 18,076,691   Shuma    (1,770,609) 18,076,691 Të pagueshme ndaj punonjesve dhe sigurimeve shoqërore Nr. Llogarisë Emri I Llogarisë Monedha Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 431 Sigurime shoqërore dhe shëndetsore Leke 33,996 30,264 421 Personeli-pagat e shperblimet per tu paguar Leke 2,945,980 2,585,980   Shuma    2,979,976 2,616,244      Të pagueshme për detyrimet tatimore      Nr. Llogarisë Emri I Llogarisë Monedha Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 442 Tatim mbi te ardhurat personale Leke 0 6,301   Shuma    0 6,301  



Omnix Contracting and Engineering Shpk Shënime shpjeguese të pasqyrave financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2018  10. Kapitali Aksionar Kapitali Aksionar I papaguar i shoqerisë Omnix Contracting and Engineering Shpk është 100 Leke.  TE ARDHURA DHE SHPENZIME 1.Shpenzime të personelit Nr. Llogarisë Emri I Llogarisë Monedha Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 641 Pagat dhe shpërblimet e personelit Leke 1,301,328 2,572,565 644 Sigurimet shoqërore dhe shëndetsore Leke 217,332 182,121   Shuma    1,518,660 2,754,686 12. Shpenzime te tjera shfrytezimi Zëri shpenzime të tjera  përfshin shpenzimet nga shërbimet bankare dhe shpenzime për taksat lokale të cilat gjatë vitit 2018 dhe 2017 janë në vlerat si më poshtë:  Nr. Llogarisë Emri I Llogarisë Monedha Shuma në  Lekë 31.12.2018 Shuma në  Lekë 31.12.2017 628 Shpenzime për shërbimet bankare Leke  21,930 10,141 63801 Municipality tax/ Taksa Bashkise  Leke 84,739 87,284 657 Gjoba dhe dëmshpërblime/ Penalty and indemnity  Leke 0 3,906   Shuma    106,669 101,331  TE ARDHURA TE TJERA GJITHEPERFSHIRESE 13. Diferencat (+/-) nga perkthimi i monedhes ne veprimtari te huaja. Te ardhura (shpenzimet)nga kurset e kembimit përbëhen si më poshtë: 
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